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Bericht vanuit de raadsfractie  door Dirk Willink 
 

 

Terugblik op de Raadsvergadering van 26 februari 2009. 
 

 

In het vragenhalfuurtje hebben we gevraagd waarom het zolang duurt voordat het nieuwe 

bestemmingsplan wordt vastgesteld. In 2007 werd verwacht dit in het voorjaar van 2008 te 

kunnen doen. Winterswijk lijkt nu echter op allerlei onduidelijkheden in de Natura 2000 

wetgeving op nationaal en/of Europees niveau te zitten wachten . Volgens WB is dat een 

uiterst ongewenste situatie. Wij moeten onze eigen regelgeving zeker niet afhankelijk maken 

van een op nationaal niveau matig ingepaste Europese regelgeving. Daarom dient de eerder 

gedane belofte nu zo snel mogelijk te worden ingevuld en het nieuwe bestemmingplan 

buitengebied door de raad worden vastgesteld. Daarmee weten de bewoners van het 

buitengebied weer waar ze aan toe zijn. 

Met de nodige vertraging is het minimabeleid vastgesteld. WB is blij met de aandacht daarin 

voor kinderen. Daarmee sluit het minimabeleid naadloos aan bij het eerder al vastgestelde 

nieuwe sportbeleid. In de uitvoering herinnerden wij nogmaals aan de norm van maximaal  

25 % van het budget als uitvoeringskosten. Geld moet namelijk besteed worden aan het doel 

waarvoor het bestemd is en zo min mogelijk aan gemeentelijke proceskosten. De recente 50 

euro Sinterklaas actie van de landelijke PvdA liet namelijk weer eens zien dat de 25 %  als 

norm lang niet altijd gehaald wordt. 

Bij de behandeling van het aanvalsplan tegen de recessie werd afgesproken reeds in de 

begroting opgenomen projecten versneld uit te voeren of extra projecten te starten indien er 

een prijsvoordeel elders wordt geboekt. Op dit moment hebben we namelijk op tal van fronten 

(en zeker in de bouw) te maken met serieuze prijsdalingen. WB heeft gevraagd maandelijks 

bijgepraat te worden over de ontwikkelingen maar dat vonden de meeste andere partijen niet 

nodig. Wij vinden dat jammer want wij willen graag actie zien en zijn bang dat er eerst weer 

teveel papier wordt geproduceerd. De meeste andere partijen vonden dat echter een te grote 

belasting van de ambtenaren terwijl we wel elke twee weken over de fraudeafhandeling 

worden bijgepraat. Slechts een kwestie van goede dienstverlening!  

 

 
 
 
 
 
 



Naschrift bij de in gebruik name van het nieuwe gemeentekantoor. 
 

Afgelopen maandag hebben de ambtenaren het nieuwe gemeentekantoor betrokken. Met een 

flitsende presentatie werd aan alle ambtenaren (en een enkel raadslid) de nieuwe huisstijl in 

tal van producten getoond. Niet alleen de kleding, professioneel op de catwalk gebracht door 

eigen ambtenaren, maar ook het briefpapier, het personeelsblad, de auto’s van de gemeente, 

de presentatie in de weekkrant en zelfs het servies werden onthuld. 

Het was een leuke motiverende bijeenkomst die onze ambtenaren absoluut met een goed 

gevoel hun eigen gebouw zal laten betrekken. 

Van binnen ademt het gebouw een prettige eigentijdse sfeer en zijn de kantoren ruim en licht. 

Het kan niet anders of deze gezamenlijke huisvesting moet de onderlinge band en 

informatiestromen positief beïnvloeden. Daarmee zal de investering ook zeker een rendement 

in efficiëntie en waarschijnlijk ook in kwaliteit van dienstverlening kunnen krijgen. 

Van buiten blijft het in mijn beleving een kolos die te dicht op de straat is neergezet. Hoe veel 

beter was het niet geweest als zo’n gebouw een stevig gazon aan haar voeten had liggen. 

Jammer is ook dat de positief kritische adviezen die wij ter verbetering van het uiterlijk 

vroegtijdig hebben afgegeven tot nu toe tot geen enkel resultaat hebben geleid. Ons laatste 

voorstel is nog in behandeling. 

 

Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 

 
Eind december 2008 hebben bestuur, wethouders en fractie van WB een start gemaakt met de 

aanloop naar de verkiezingen in 2010. We hebben uitgebreid gebrainstormd over wat WB in 

2006 heeft doen ontstaan en waar we ons succes bij de verkiezingen aan te danken hadden. 

Het resultaat van deze avond is als basis te gebruiken voor de voorbereidingen voor 2010. Er 

is inmiddels een tijdlijn uitgezet van de periode van nu tot aan de verkiezingen en een 

activiteitenlijst gemaakt. Ik ga nog niets verklappen maar kan al wel zeggen dat WB aardig 

van zich zal laten horen! 

Naast onze jaarlijkse ( inmiddels al traditie! ) supermarktactie in april, staat er in april ook een 

Algemene ledenvergadering gepland. U zult zo spoedig mogelijk van ons de exacte data 

vernemen. Op deze Algemene ledenvergadering zullen wij de samenstelling van 

kiescommissie aan u voorleggen.  

Voelt u er ook voor mee te doen met de voorbereidingen voor de verkiezingen of heeft u 

suggesties / opmerkingen: wij horen het graag van u. Schroom vooral niet om te bellen / 

mailen of ons gewoon aan te spreken. Elke opmerking is welkom. 

 

Graag willen wij met u ook een moment stilstaan bij het overlijden van ons lid Marjan 

Rauwers. Zij was al geruime tijd ernstig ziek en is op 27 februari op 48-jarige leeftijd 

overleden. Namens WB heeft het bestuur gezorgd voor bloemen en is een delegatie aanwezig 

geweest op de begrafenis.  

 

Afgelopen maand heeft u allen een brief ontvangen betreffende de contributiebetaling. Wij 

danken u alvast hartelijk voor uw bijdrage! Mocht u geen brief ontvangen hebben, hoop ik dat 

u contact met mij op wilt nemen. 

 

Met vriendelijke groeten. 


